



天安公交集团

天安公交报

2018年6月

30日

第6期

(总第226期)

义利兼顾 诚实守信

TIANAN GONGJIAO BAO

天安公交集团行政人事部主办 主编:刘军 责任编辑:马艳 投稿邮箱:taxzbx@163.com 电话:0477-8373861

自治区交通运输厅领导到天安公交集团调研

本报讯(集团行政人事部 马艳)6月27日,自治区交通运输厅办公室副主任高晓伟一行在市交通局城市公共交通管理中心、信息中心相关领导的陪同下到天安公交集团进行工作调研指导。

天安公交集团副总裁刘恭明向高主任一行介绍了集团公交运营的基本情况,详细汇报了公交城乡一体化建设历程、安全运营管理工作及鄂市中心城区公交一体化发展状况,同时对公交智能调度管理平台、微信刷卡支

付、掌上公交等公交智能技术应用管理进行了介绍。

在听取汇报后,高主任对鄂尔多斯市公交一体化建设取得的利民便民成果给予了充分肯定和好评。他指出,天安公交集团作为民营企业,能够取

得今天的成绩实属不易,在当地政府及主管部门成本规制政策的支持下,应继续抓好公交线网的布局与优化工作,巩固公交一体化建设成果,加强公交场站建设力度,推动企业可持续发展。



支部连心 党务共建

本报讯(东胜公司 刘翠平)6月29日,鄂尔多斯市城市公共交通管理中心党支部与东胜公司党支部在鄂尔多斯市革命历史博物馆联合开展了“连心党建”活动,进而加强党员队伍建设,提高党员深入实践“十九大”重要思想的自觉性。

参观中,管理中心王向东副书记带领党员们重温入党誓词,并在东胜公司党员活动室召开“忆党史 念党恩 永远跟党走”专题座谈会,与会人员积极发言,把自身工作与党的纪律和行为规范联系起来,表示要时刻保持党员的自觉性,在工作中起到模范带头作用。

锡市天安公交公司维修技术员获1万元职业技能补贴

本报讯(锡市公司 习吉尔)6月12日,锡市天安公交公司维修保障组6人获得锡林浩特市就业局发放的职业技能补贴,累计1万元整。鼓励技术人员立足岗位,发挥专业优势,助力锡市公

共交通事业的发展。

锡市天安公交公司注重团队协作能力和内部员工培养机制的建设,专注提升维修人员专业技能。今年,为保障新上线新能源公交车安全运营,公司定

期组织维修人员学习新能源车的维保工艺,了解车辆核心性能,鼓励和倡导维修人员要一专多能,多途径学习,提升新能源车辆的保养效率和维修质量。本次职业技能补贴的获得,离不开

公司内部长期的学习培训,也是各维修人员勤奋努力的成果。这一荣誉的取得更加激励和提振维修人员对专业技术的探索,为今后锡市公交发展提供了坚实的后勤服务保障。

节能降耗 保卫蓝天

本报讯(集团运营管理部 李星)6月19日,集团运营管理部联合市城市公共交通管理中心在东胜区青铜器文化广场举行“节能降耗 保卫蓝天”为主题的节能宣传周启动仪式,城市公共交通管理中心主任倪晓出席了活动。

活动现场,工作人员为过往市民发放“节能有我 绿色共享”宣传单页,引导市民参与节能宣传,主动推广和使用节能环保产品,并倡导市民优选公交出行,体验低碳生活。

本次活动旨在增强市民的能源忧患意识和节约意识,希望在社会范围内对“节能降耗 保卫蓝天”的倡导引起重视,本次活动受到市民的广泛赞许。



阿康公司荣获全域旅游突出贡献奖

本报讯(阿康公司 高宇)6月29日,伊金霍洛旗全域旅游颁奖仪式在伊旗乌兰酒店隆重举行,伊金霍洛旗旅委副书记王美斌、人大常委会主任郝永耀、政协主席巴图吉雅等领导出席了活动。鄂尔多斯市旅游发展委员会、旗直各相关部门、相关企业负责人、新闻媒体记者共280余人参加了活动。天安公交集团阿康公司荣获全域旅游突出贡献奖。

颁奖仪式上,伊旗副旗长闫彩霞向与会人员全面介绍了伊金霍洛旗旅游发展现状,邀请社会各界人士在文化旅游产业投资、市场营销、产品开发等方面进行广泛合作,共同推动伊旗文化旅游事业再上新台阶。

近年来,天安公交集团阿康公司开通伊旗6路旅游专线,起始站点为阿镇汽车站至蒙古源流景区,途经乌兰活佛府、郡王府、蒙古源流文化产业园等多个著名旅游景点,极大方便了当地及外来游客旅游观光。

天然气公司举行事故应急救援联合演练

本报讯(天然气公司 李忠)6月15日,天安天然气公司与西部瑞洁燃气公司联合举办的事故应急救援预案消防演练活动在东胜区添漫梁举行,市区两级主管单位指导了本次消防演练活动。

天安天然气公司参与消防演练人员牢记操作流程,均按规定完成各项操作,得到主管部门考评人员的认可。在日常工作中,公司始终把安全管理工作放在首位,注重员工安全操作规范的培训,将培训内容不断实操演练,充分夯实安全应急处置能力。

本次演练活动的开展,又一次检验了天安天然气公司应对突发事件的救援能力,锻炼了员工救援实操能力,提高了员工安全责任意识。

安全生产 从我做起

——综合服务公司举办安全生产月系列活动

本报讯(综合服务公司 张月春)为提升员工安全意识,加强职工安全教育,综合服务公司组织开展了“安全生产月 从我做起”为主题的安全月宣传活动,活动分五个阶段不同形式展开,即安全隐患排查、“五个一”、消防应急演练、安全技能竞赛和培训。

6月中旬,由维修副经理带队对各场站进行安全隐患排查,发现问题即时解决;动员班组内部自行开展隐患排查,加大日常巡检力度,鼓励员工提

出整改方案。

各班组组织开展“五个一”活动,即读一本安全生产书、提一条安全生产合理化建议、查一起身边的事事故隐患、写一点安全生产心得体会、做一件预防事故的实事儿,各班组根据要求合理利用时间进行单独的学习和组织集体学习。

6月19日,在传祥公寓开展消防应急演练,演练前,为全体员工讲解了安全应急操作与火场逃生技巧,模拟人

员在火灾现场如何组织救援以及自救,在找不到出口时如何应变,逃生中湿毛巾、口罩、灭火器、消防栓等如何使用。演练紧张有序,全体员工认真参与,将学到的组织救援和自救知识应用到演练中,取得了良好的效果。

演练结束后,组织开展了安全技能竞赛。有17人参加了携带灭火器百米冲刺的比赛项目,加强了员工遇到险情时应急逃生和处理能力。

活动后期,综合办组织人员对安

全生产法、安全规章制度、安全操作规程、岗位危险等知识进行培训,并以考试形式对培训效果进行了检验。通过技能竞赛和培训考试,涌现出一批专业技能高、职业素质好的员工,公司给予了表彰。

本次安全生产月活动的举办,更加牢固树立了员工安全服务意识,发现和解决了生产中存在的安全隐患,整体优化了安全管理环境,增强了员工间的交流协作意识。



6月28日,由天安公交集团安全管理部组织的“全民消防 生命至上”消防应急演练活动在综合服务公司杨家渠停车场举行。鄂尔多斯市城市公共交通管理中心主任倪晓、东胜区消防大队队长张军应邀出席了活动,天安公交东胜公司、东康公司100多名驾驶员参加了此次演练。 集团行政人事部马艳 摄影报道

要闻 关注